TERMO DE RESPONSABILIDADE


Eu, NOME NOME NOME, CPF XXXXXXXXXX e RG XXXXXXXXXX, ( ) professor(a) ( ) aluno(a), do Departamento de XXXXXXXX, integrante do Programa de Pós-graduação em XXXXXXXXXX, da Universidade Federal de Sergipe, na qualidade de usuário da infraestrutura do Centro de Laboratórios Multiusuários em Meio Ambiente, Petróleo e Energia (CLM-MAPE), aceito as condições e restrições expressas no regimento do referido centro, sujeito à penalização pessoal, a que der causa, direta ou indiretamente e comprometo-me a respeitar as seguintes condições:
a) manter meu cadastro de usuário atualizado e fornecer informações sobre a produção científica relativa ao uso da infraestrutura do CLM-MAPE sempre que me for solicitado;
b) acessar os laboratórios do CLM-MAPE e fazer uso de equipamentos somente após autorização expedida. Aplicando-se também nos casos de acesso para cópia de dados;
c) responsabilizar-me pela retirada e entrega da chave de acesso ao laboratório multiusuário junto a secretaria do CLM-MAPE, referente ao período de agendamento para uso da infraestrutura;
d) fazer uso do equipamento, estritamente no período agendado;
[bookmark: _GoBack]e) fazer uso direto do equipamento somente após minha habilitação por parte do Corpo Técnico do CLM-MAPE;
